Kolokwium Parametry testu: Ilość pytań: 28 Czas (min): 30 Punktacja: Wagi (do każdej opcji przypisana jest waga na plus lub minus) 
1 Wybierz poprawne rozwinięcie skrótu UDP. 

User Datagram Protocol 

Universal Datagram Protocol

Universal Datagram Program 

Universal Data Protocol 

User Data Protocol 
2 Wybierz poprawne rozwinięcie skrótu FTP. 

File Transfer Protocol 

File Transport Protocol 
Food Transport Protocol 
Fine Transfer Protocol 
Flood Transfer Protocol 
3 Wybierz poprawne rozwinięcie skrótu TCP. 

Transfer Control Protocol 
Transport Control Protocol 
Transparent Control Protocol 
Transmission Control Protocol 
4 Jakim poleceniem (system operacyjny Linux) możemy sprawdzić konfiguracje interfejsów sieciowych (podaj tylko nazwę polecenia)? 

ifconfig 

netinet 

interfaces 

nslookup 
5 Zaznacz protokoły warstwy 7 modelu ISO/OSI: 

SMTP 

POP3 

FTP 

UDP

 TCP 

HTTP 

IP 
6 Warstwy sesji, prezentacji, aplikacji modelu OSI/ISO zostały "połączone" w jedną warstwe aplikacji modelu internetowego.

 Tak 

Nie 
7 W warstwie łącza mówimy o: 

Pakietach

 bitach 

segmentach

 ramkach 
8 Protokoły nie kontrolują wysyłania/odbierania informacji. 

Tak

 Nie 
9 Jakie usługi sieć Internet oferuje dla swoich aplikacji? 
  niezawodną "połączeniową" usługę
  zawodną "bezpołączeniową" usługę 
  usługę gwarancji maksymalnego czasu transmisji 
  usługę gwarancji minimalnego dostępnego pasma
10 (...) definiuje format oraz kolejność wymiany komunikatów pomiędzy dwoma lub więcej komunikującymi się systemami.
   program 
   serwer 
   warstwa aplikacji
   protokół
   planista 
11 Które z funkcji gniazd są używane przez serwer w niezawodnej, połączeniowej komunikacji z klientem? 
  serwer ustala port, na którym będzie oczekiwał połączeń w protokole połączeniowym 

port jednoznacznie determinuje gniazdo

 serwer protokołu połączeniowego tworzy nowe gniazdo do komunikacji z klientem

 jedno z gniazd przyjmuje nowe połączenia 
12 Jeżeli do transmisji otrzymujemy zakres częstoliwości, to jaki jest to rodzaj multipleksacji?       Podaj skrót. 

FDM 

TDM
13 Komutacja kanałów wymaga podziału przepustowości łącza na "części". 
Nie 

Tak 
14 Jakie są źródła opóźnienia pakietów?
       opóźnienie propagacji
       przetwarzanie w węzłach 
      oczekiwanie w kolejce 
       opóźnienie transmisji 
15 Rozważamy rekord DNS typu A , Wartością rekordu jest :

adres ip serwera pocztowego
nie ma takiego rekordu

adres IP hosta 

nazwa hosta 
16 Jakie mamy typy zapytań DNS? 
         niepełne 
         pełne
         iteracyjne
         rekurencyjne 
17 W pytaniu iteracyjnym, jeśli serwer DNS nie zna translacji adresu o który pyta klient, serwer po prostu odpowie, że nie zna translacji. Odpowiedzialność za pytanie innego serwera spoczywa na kliencie.
        Nie 

Tak  

18 HTTP jest protokołem stanowym. 

Tak 

Nie 
19 Wybierz rodzaje połączeń HTTP
      bezpołączeniowe 
      trwałe
      połączeniowe
      nietrwałe 
20 Czas potrzebny na przesłanie małego pakietu od nadawcy do odbiorcy i z powrotem to... (podaj skrót)
      ttl
      rtp
      rtt  
      tls 
21 W pytaniu rekurencyjnym, jeśli serwer DNS nie zna translacji adresu o który pyta klient, serwer jest odpowiedzialny za znalezienie odpowiedzi dla klienta. Może to wymagać komunikacji z innymi serwerami i przekazania odpowiedzi do klienta.
      Nie 

     Tak
22 Które z poniższych występują w nagłówku protokołu TCP. 
     numer potwierdzenia 
     port źródła 
     numer sekwencyjny 
     wersja protokołu 
     adres IP celu 
     bity sumy kontrolnej 
23 Cechy UDP to
    kontrola przepływu 
    zawodna komunikacja 
     wirtualny kanał komunikacyjny 
    brak kontroli przepływu 
24 Jakie parametry wykorzystywane są przy demultipleksacji segmentów protokołu UDP? 

adres IP źródła 

port źródła 

adres IP celu 

port celu 

25 Które z wymienionych to funkcje TCP? 

kontrola przeciążenia 

gwarancja przepustowości 

numery sekwencyjne 128 bitowe 

kontrola przepływu 

gwarancja maksymalnego opóźnienia 
26 Zaznacz cechy kontroli przeciążeń typu "koniec-koniec" brak bezpośredniej informacji zwrotnej od warstwy sieci pojedyńczy bit wskazuje na przeciążenie (np. w SNA, ATM) przeciążenie jest obserwowane na podstawie strat i opóźnień w systemach końcowych podawana jest dokładna prędkość z jaką system powinien wysyłać dane 
27 Mechanizm Okna (Window) jest wykorzystywany w: 

protokoleOSPF 

protokole IP 

protokole UDP 

protokole TCP

28 Telefonia internetowa wykorzystuje zazwyczaj protokół 

http 

ipvoice 

tcp 

udp
